

旅行分享

相信大部分的學弟妹到歐洲交換重心應該都會是在所謂的增廣見聞，而捷克附近的國家如德國、波蘭、奧地利、斯洛伐克或匈牙利，搭個 Student Agency 就能到，相信大家都會去，就不多做介紹，想要特別推薦以下幾個國家：

【南歐-西班牙/義大利】

南歐這兩個國家非常推薦在一月學校開始放假的時候來玩，因為這時歐洲其他國家都進入冬天，很常都是灰矇矇的天空，但南歐的西班牙跟義大利此時卻是歐洲難得會出大太陽的國家，因此推薦怕冷的人可以來這裡避寒。

我在西班牙只玩巴塞隆納、格拉那達和賽維利亞，這幾個地方的建築跟歐洲其他地方有非常大的差別，高地的聖家堂和桂爾公園、格拉那達和賽維利亞融合伊斯蘭和歐洲的摩爾式建築，都獨出一格，值得造訪。推薦義大利的原因除了義大利本身眾多的文化藝術資產之外，不知道為什麼布拉格飛米蘭跟羅馬兩個城市的機票都意外地便宜，幾乎都是 30-40 歐來回票，跟搭一次北高的高鐵一樣價錢，真的是十分划算。而因為這兩個國家都靠地中海，有著豐富的海產，相信來到內陸國捷克交換的學弟妹一定會十分想念各種海鮮，來到西班牙跟義大利就可以大啖美味又新鮮的海鮮料理。

另外，在義大利境內交通通常都是依靠義大利國鐵，而義大利國鐵有所謂的早鳥票，這邊也建議學弟妹行程一決定就趕快訂票，運氣好可以訂到 9 歐的超便宜票價，不然現場買票可都是要 30-40 歐左右。不過台灣有些信用卡在義大利國鐵的網站刷不過，像我的郵局金融卡就不行，後來我是用另一個有在捷克開戶的朋友的金融卡才刷過，所以可以的話還是多帶幾張信用卡備用。

【中東-土耳其/以色列】

如果看膩了歐洲的教堂、皇宮或噴泉，大力推薦可以到中東這兩個國家旅行，相信位於歐亞交界的伊斯坦堡可以帶來一番有別於歐洲的嶄新體驗。市內的藍色清真寺、蘇萊曼清真寺和聖索菲亞博物館都是非常著名的伊斯蘭建築。此外，托卡比皇宮裡面展示著歷屆鄂圖曼土耳其蘇丹所收藏的藏品，比如著名的製匙者大鑽石，但在穆斯林的心中這些珍珠寶石可能遠不及托卡比皇宮的另一批藏品，那就是先知穆罕默德的各種遺物、四大哈里發的配劍或是先知女兒法蒂瑪的罩衫。除了藏品，皇宮本身建築亦是鄂圖曼土耳其建築的傑作，推薦

電子報 (四)

101351038 貿碩二 黃世琦

對伊斯蘭文化有興趣的學弟妹到此一遊。

第二個推薦的國家是以色列，其實以色列沒有想像中的可怕，我去了耶路撒冷五天四夜，也是平安無事回來。耶路撒冷為三教聖城，城內有犹太教的哭牆、基督教的聖墓教堂和伊斯蘭的圓頂清真寺，可以一次體驗三種宗教文化。而這裡的基督教教堂跟歐洲的又十分不同，有著濃濃的中東風味。另外也可從耶路撒冷搭巴士前往耶穌出生地，位在巴勒斯坦的伯利恆，在這裡也可以看世界上少數有形的國界，以巴圍牆。也可以搭巴士往古城 Masada 一覽中東的荒漠風光以及前往附近的死海，享受飄浮在水上的樂趣。

【巴爾幹半島-克羅埃西亞/斯洛維尼亞】

我是從克羅埃西亞最南邊的 Dubrovnik 開始往北玩，Dubrovnik 是座落在南部的海港古城，白牆紅瓦，整個舊城的時間如同靜止在中世紀，十分古樸，臨海的風光也非常壯觀，素有亞得里亞海的珍珠美稱，HBO 著名的影集權力遊戲中的君臨城便是在這取景。克羅埃西亞的境內交通以巴士為主，建議 Dubrovnik 到 Split 這段路程一定要搭乘巴士，因為巴士路線是沿著海岸走，亞得里亞海的海上風光盡收眼底。另外一個克羅埃西亞名勝就是十六湖國家公園，據說十六湖夏天的時候美不勝收，雖然我們在冬天的時候造訪，但此時十六湖全部被白雪覆蓋，變成銀白色的世界，宛如冰雪奇緣的童話場景，別有一番風味。我們一路往北玩到斯洛維尼亞，斯洛維尼亞首都近郊的布萊德湖，湖光山色，風景優美，也可以登上附近的布萊德城堡一覽整個布萊德湖的美景，還可以眺望遠方的阿爾卑斯山脈。看完布萊德湖之後，可以前往位在湖旁的餐廳享用著名的布萊德奶油蛋糕，在碧綠的布萊德湖旁享用下午茶可說是同時滿足視覺和味覺的享受。